
 

 
Godkjent av Mattilsynet: 06.07.2017 

Gyldig til: Godkjenningen av utvidelse av mindre betydning er gyldig frem til preparatets  
godkjenningsperiode utløper. Godkjenningen kan trekkes tilbake dersom nye opplysninger om 
skadevirkning på helse og miljø gjør det nødvendig, eller de vilkårene som blir satt for godkjenningen 
ikke overholdes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

I tillegg til preparatets ordinære etikett, gjelder betingelsene gitt nedenfor. 

 
Advarsel  
 

Se advarselsfeltet på preparatets ordinære etikett. 
 

Bruksområde  
Godkjenningen gjelder for bruk mot agurkbladskimmel, Pseudoperonospora cubensis, i frilandsagurk. 
 

Antall behandlinger: 
Maksimalt 4 ganger per vekstsesong. Det bør brukes midler med andre virkemekanismer mellom hver 
behandling 
 

Behandlingsfrist:  
3 dager 
 

Bruksrettledning 
Brukes forebyggende ved fare for angrep. Veksle med midler med annen kjemi. Ranman Top brukes 
maksimalt 4 ganger per kultur. Behandling med 7 dagers mellomrom ved stort smittepress. Ved lavere 
smittepress kan sprøyteintervallet økes til hver 10. dag. 
 
Dosering: 
50 ml (0,05 l) per daa i 20-40 liter vann. 
 

Påføring:  
Det er viktig at hele bladmassen dekkes med sprøytevæske. Ranman Top kan brukes både i vanlige 
åkersprøyter og luftassistert sprøyte. Sprøyt helst på tørre planter, og når det er utsikt til oppholdsvær 
noen timer. Ranman Top er regnfast når sprøytevæska har tørket opp på bladverket. 

 

Tilleggsetikett: Utvidelse for bruksområde av 
mindre betydning 

Europaparlaments- og rådsforordning (EF) nr. 1107/2009, Art.51  

Ranman Top – Cyazofamid + Fyllstoffer 

Erklæring 
Brukeren selv står ansvarlig ved eventuelle skader på kulturene og annen 
utilsiktet effekt som følge av en utvidet anvendelse av mindre betydning.. 
Unntatt er sprøyteskader som måtte oppstå som følge av at innholdet i 
preparatet ikke samsvarer med det produsenten har oppgitt på preparatets 
ordinære etikett.  
 
Bruksrettledningen må følges, slik at man unngår risiko for menneske og miljø. 
Det er forbudt å bruke preparatet i strid med godkjent bruksområde eller 
behandlingsfrist, eller å overskride den tillatte maksimale 
dosering/konsentrasjon.  
 
 

 


